
Mroczny Rycerz

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest głównym przeciwnikiem Batmana

A - Pingwin

B - Joker

C - Trujący bluszcz

D - Jim Gordon

2. Kim jest Harvey Dent

A - Sędzią

B -  Komendantem policji

C - Prokuratorem Okręgowym

D - Adwokatem

3. W kogo zmienia się Dent

A - W Two-Face

B - W Jokera

C - W Pingwina

D - W Kobietę

4. Co robi w jednej ze Joker z górą pieniędzy?

A - Topi je w rzece

B - Tnie piłą

C - Zamraża

D - Pali

5. Za co mści się Harvey Dent?

A - Za utratę majątku

B - Za śmierć syna

C - Za stratę posady

D - Za śmierć narzeczonej
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6. Czy porucznik Gordon umiera?

A - Tak

B - Nie

7. Gdzie ukrył bombę Joker gdy znajdował się w areszcie?

A - W lodówce

B - W radiowozie

C - W brzuchu więźnia

D - W kukle

8. Kto przyznaje się że jest Batmanem?

A - Harvey Dent

B - Bruce Wayne

C - Jim Gordon

D - Lucius Fox

9. Na kogo był zamach podczas defilady?

A - Na burmistrza

B - Na prokuratora

C - Na generała

D - Na reżysera filmowego

10. Czy Joker zostaje schwytany?

A - Tak

B - Nie
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Mroczny Rycerz

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. D

5. D

6. B

7. C

8. A

9. A

10. A
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